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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no
dia 21 (vinte e um) de Novembro de dois mil e cinco, com inÍcio às 19

:00 (dezenove) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal
com a presença dos Vereadores, Sr". Railda de Fátima Alves -
Presidente, Joáo Teodoro Filho - Vice-Presidente, Fábio Arruda Pereira
1o. Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel 2a. Secretária,
Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres e demais Vereadores
Jonas Martiniano Filho, Sílvio José Alves Maracaipe e Ari Maraiho. E
logo após a Sr". Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a

todos os Vereadores e ao público presente e como havia número legal

de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a seguinte ata: Ata
no O22|2OO5 da Sessão Ordinária realizada dia 07 de Novembro de dois

mil e cinco. Posta a Ata em discussão e sem manifestaçoes foi votada e
aprovada unanimemente. Dando continuidade passou-se para a leitura

do protocolo das correspondências recebidas por esta Casa, do dia 08

ao dia.t8 de Novembro de 2005. Em seguida sr'. Presidente solicitou a

mim, Secretário para que fizesse a leitura da Ofício n' 0í9/05 da

secretaria de Administração e Finanças - "Encaminhando cópias
de convênios e relação de bens patrimônios' Logo apÓs foi feita a
leitura da Mensag em do Projeto de Lei ComPlementar n 003/05 queo

"Altera dispositivos na Lei n' 005 de 05 de Dezembro de 2001". Em

seqúência foi colocado em discussão o pedido de Urgência EsPecial e

sem manifestaçÕes Íoi aProvado por unanimidade. Logo após foi feita à

leitura da Mensagem n 034/05 Encaminhando o Projeto de Lei n'o

034/05 que "DisPõe sobra Abertura de Crédito Adicional e dá outras'
providências". Ato contínuo foi colocado o requenmento de Urgência

Especial em discussão e sem manifestaçÓes foi aprovado Por'

unanimidade. Dando continuidade a Srá. Presidente informou que aposo
Grande Expedi ente a Sessão seria interromP ida de 15 a 30 minutos Para

que a Comissáo Unica desse o devido parecer. Ato contínuo a Sru.

Presidente, Railda de Fátima Alves transfe u trabalhos da Mesa Para
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o Vice-Presidente João Teodoro Filho que dando continuidade passou-

se para o GRANDE EXPEDIENTE apresentando as proposições

apresentadas pelos Vereadores sendo as seguintes: lndicação n'
090/05 - "Para que providencie o cascalhamento da estrada que dá
acesso as residências dos senhores Levi Francisco Alves e do
senhor Dorival Ribeiro (conhecido com Sr. Dori)"' de autoria da
Vereadora Railda de Fátima Alves. Em seguida foi colocada a lndicação
em discussão e fazendo uso da palavra a Vereadora autora ressaltou:
Senhora Vereadora e Senhores Vereadores, o motivo dessa indicaçáo é
que lá encontra-se em péssimo estado e atendendo a solicitação
daqueles Vereadores daquela região resolvi entrar com essa lndicaçáo
para que o Prefeito possa estiar cascalhando, levantando aquela estrada
para facilitar o acesso daqueles moradores, Em seguida, foi colocada a

indicação em votação e sem manifestaçÕes foi aprovada por
unanimidade. Dando seqüência, o Vice-Presidente Vereador João
Teodoro Filho transferiu os trabalhos da Mesa para a Sr€. Presidente
Vereadora Railda de Fátima Alves e em seguida o Vereador Fábio
Arruda Pereira pediu a palavra para Íazer um requerimento verbal -
"Requerendo ao Executivo para que seia feito o cascalhamento e
melhoramento das estradas gue corta os P.A. da beira da estrada,
P.A. Pontat". Nós todos sabemos que lá é uma estrada de baixo
acesso, alaga todo ano e o pessoal está clamando e está precisando de
cascalhamento daquelas estradas se não vai ficar impossibilitado de

Íazer o transporte em alguns dias. Em seguida foi colocado o

requerimento em discussáo e sem manifestaçÓes foi aprovado por

unanimidade. Dando seqüência, o Vereador Reginaldo Martins Del colle
pediu a palavra para fazer um requerimento verbal - "Requerendo ao
chefe do Poder Executivo para gue providencie uma solicitação ao
Governo do Estado a 80 (oitenta) habitações para este Município"'
onde sexta-feira entregamos 50 (cinqüenta) e a nossa demanda aqui

hoje ela varia de 80 (oitenta) a 120 (cento e vinte) casas e essas casas o

FETHAB como todos bem sabe são casas para baixa renda onde náo

tem custo nenhum ao beneficiários, então como nós somos um

Município qlie está começando agora, um Município que adivem- de um

distrito Oe Água Boa, temos muitas famílias ainda carentes e famílias

necessitadas, para que possam estar morando' para que não precise

estar evacuando de nossa cidade que permaneça aqui. Logo após foi

colocado o requerimento em discussão e em manifestações foi
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aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Vereador Jonas Martiniano
Filho também pediu a palavra e cumprimentou a SÉ. Presidente e os
demais público presente e frisou ainda: e pegando também a
oportunidade só para reforçar a indicaÇáo do Vereador Zezilo e também
do Vereador Ari que já foi feito aqui nesta Casa esse pedido e ressaltou
também: E usando o Regimento lnterno venho através deste fazer um

requerimento verbal - "Requerendo ao Senhor Prefeito que tome
providências urgenÍes para a construção das Escolas das Aldeias
lndígenas: Aldeia Mareá, Aldeia Santana, Aldeia Lagoa Grande e

Aldeia Santa Terezinha e fazer as reformas das outras Aldeias'.
Porque nessas 3 (três) que eu citei só encontra com pequenos
barraquinhos e palha, então se faz necessário a construção dessas
Escolas, na Aldeia Mareá encontra-se mais de 50 (cinqÜenta) alunos
matriculados, então eu acho que se faz necessário de urgência
urgentíssima para que no ano que vem eles já possam estar trabalhando
dentro dessas Escolas. Dando seqüência foi colocado o requerimento
em discussão e sem manifestaçoes foi aprovado por unanimidade' Ato
contínuo, após a sessão ser interrompida para a Comissão Unica dar o
parecer passou-se paru a ORDEM DO DIA e logo em seguida a Sr'.
Presidente, Railda de Fátima Alves, informou o resultado do parecer da
Comissão Única sobre o Projeto de Lei no 030/05 que "Cria o
Conselho Municipal de Educação do Município de Nova Nazaré -
MT e dispõe sobre sua composição, funcionamento e competência
e dá outras providências" que foi aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado em discussão o Parecer da comissão unica e sem

mánifestações foi aprovado por unanimidade. Logo após foi colocado em

discussão o Projeto de Lei n' 030/05 e fazendo uso da palavra o

Vereador Jonas Martiniano Filho ressaltou: só queria parabenizar a
comissão unica, pois esse Projeto é um Projeto muito importante para o

Município de Nova Nazaré, ele vem para regulamentar o que estava

faltando em nosso Município, nÓs tínhamos uma Lei e era muito antiga e

essa Lei agora foi substituída por esse Projeto que está em pauta, que

está em discussão, então quero parabenizar mais uma vez pelo

pensamento da Comissão U nica de viabilizar porque o ano que vem

esse Conselho é mais uma coisa para fiscalizar a verba da educação,

como está sendo gasto esse dinheiro da educação. Em seguida foi

colocado o referido Pfpjeto em votação e sem manifestaçóes foi
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informou o resultado do Parecer da Comissão Única sobre o Projeto de

Lei n. 034/05 que ,,Abre no orçamento vigente crédito Adicional
suplementar e dá outras providências" que obtev_e 3 votos favoráveis

e i contra. Logo após foi colocado o Parecer da Comissáo Unica em

discussão e sem manifestações foi aprovado por unanimidade. Logo em

seguida foi colocado o Pro.leto de Lei n' 034/05 em discussão e sem

mãnifestaçóes foi aprovado por 7 votos a 2. Dando seqüência a Sf'
Presidente solicitou a mim secretário, para que flzesse a leitura do

Parecer n'028/05 sobre o Proieto de Lei Legislativo n'019/05 que

"lnstitui o Comitê Municipal do Programa Bolsa Família" e em

seguida foi colocado o Parecer da comissão unica em discussáo e sem

mãnifestaçÕes foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado

em votaçáo o projeto de Lei Legislativo n" 019/05 que "lnstituioComitê
Municipal do Programa Bolsa Família" e fazendo uso da palavra o

Vereador Reginaldo Martins Del colle cumprimentou o público presente

e agradeceu a presença e frisou ainda: Nós quando criamos esse
projáto foi para atender certos anseios da Comunidade onde nós

pod'eríamos estar vendo em rede nacional o problema que estava dando

com as Bolsas família de todo cidadão, isso, pelo que parece, até agora
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não chegou até aqui em Nova Naza ré, então antes que isso aconteça,

resolvemos criar essa Lei Para que com esse comitê a transParência
possa fluir, uma certa tranqüilidade entre os nossos Mun ícipes e gostaria

desde agora Ped ir o apoio dos nobres colegas porque é com

transparência que a gente vai levar essa administração até 2008. Logo

após foi colocado o referido Proyeto em votação e sem manifestaçÕes foi

aprovado por unan imidade. Ato contínuo a Sr'. Presidente solicitou a

mim Secretário, Para que fizesse a leitura do Parecer n" 029/05 sobre o

Projeto de Lei Legis lativo n' 020/05 que "lnstitui o Cadastro de J

.§
beneficiários dos Prog
Sociat" em seguida foi colocado o pa

ramas Municipais de Habitação de lnteresse
recer da Comissão Unica em §

discussão e sem manifestações foi aprovado por unanimidade. Dando '-r

seqüência foi colocado o Projeto de Lei Legislativo n' 020/05 que "lnstitui

o Cadastro de beneflciáfiqa dos Programas Munic ipais de Habitação de

lnteresse Social" em discussão e fazendo uso da palavra o Vereador

Reg inaldo Martins Del Colle argumentou: Gosta ria de ressalvar a

presença da nobre colega Geroni Bueno de Camargo e junto com ela a

sente trabalhou nQ§se NPieto que é o cadastramento Porque o que

CStava acontecendo é que muitas pessoas estava ocupando
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loteamentos da Preíeitura, da administração e a Prefeitura com bom

gosto estava doando estes lotes para que essas pessoas pudessem

construir e ter o seu cantinho, ter o seu lar aconchegante, mas, creio eu,

como em todo lugar, os atravessadores sempre existe, então para evitar
que isso aconteça porque nós estamos aqui é para criar esses
dispositivos e para que isso aconteça resolvemos então criar o cadastro
onde o cidadão que ganhou um lote ou foi beneficiado de um Programa
Habitacional em nosso Município, se ele vendesse, doasse ou cedesse
para alguém essa é uma justiflcativa necessária, não poderia mais estar
recebendo da administraçáo um lote ou até mesmo uma habitação
conforme os Convênios Habitacionais do Governo do Estado' então
peÇo a colaboração dos nobres colegas para que me atenda a esse
Prqeto. Em seguida foi colocado o referido Projeto em votação e sem
manifestaçoes foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, a SÉ.

Presidente solicitou a mim Secretário, para que fizesse a leitura do
Parecer n' 030105 sobre o Projeto de Lei Legislativo n' 02?05 que

"Denomina Troféu Estrela Viva, a Premiação do Campeonato
Municipal de Futebol de Salão Feminino de todas as categorias e dá

outras providências" em seguida foi colocado o parecer da Comissão

Unica em discussão e Íazendo uso da palavra o Vereador Jonas
Martiniano Filho ressaltou: Gostaria de mais uma vez parabenizar a
nobre comissão por ter dado esse Parecer favorável a esse Projeto de

Lei Legislativo e quero falar a todos os nobres colegas vereadores que

não ad-ianta a gente sÓ aprovar esse Projeto precisa da gente também

recobrar mais ô incentivo ao esporte feminino no Município de Nova i
Nazaré. Em seguida foi colocado o reÍerido Parecer em votação e sem

manifestaçÕes foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, foi colocado

o Projetô de Lei Legislativo no 022105 em discussão e sem

manifestações Íoi aproúado por unanimidade. Em seguida, a Sra'

presidenté solicitou a mim Secretário para que fizesse a leitura do

Parecer n" 03í/05 sobre o Projeto de Lei Legislativo n' 023/05 que
,.Denomina Troféu Mane Garrincha, a Premiação do campeonato
Municipat de Futebol de salão Masculino de todas as categorias e

dá outras providências" e em seguida foi colocado o Parecer da

Comissão única em discussáo e Íazendo uso da palavra o Vereador

Jonas Martiniano Filho ressaltou: Esse também é um Projeto de Lei
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Campeonato em si o ano que vem, a gente sabe que até o ano que vem
a gente vai contar com um ginásio de esporte aqui, sem dúvida
nenhuma, é um Projeto do Governo Blairo Maggi, então esse também
cabe a Secretaria Municipal de Esportes estar regulamentando e
também organizando esse Campeonato. Em seguida foi colocado o
referido Parecer em votação e sem manifestaçoes foi aprovado por
unanimidade. Ato contínuo foi colocado o Projeto de Lei Legislativo n'
023/05 em discussão e sem manifestaçôes foi aprovado por
unanimidade. Logo após, a SÉ. Presidente solicitou a mim Secretário
para que fizesse a leitura do Parecer n" 032/05 sobre o Projeto de Lei
Legislativo n' 024/05 que "Denomina Troféu Pelé, a Premiação do
Campeonato Municipal de Futebolde Campo Masculino de todas as
categorias e dá outras.providências" e em seqüência foi colocado o
Parecer da Comissão Unica em discussáo e sem manifestaçóes foi
aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi colocado em discussáo o
Proleto de Lei Legislativo n" 024105 que "Denomina Troféu Pelé, a
Premiação do Campeonato Municipal de Futebol de Campo Masculino
de todas as categorias e dá outras providências' e fazendo uso da
palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho argumentou: Esse também é
um Projeto de Lei Legislativo e também quero agradecer os Nobres
Pares desta Casa e mais uma vez foi aprovado pela Comissão Unica por

unanimidade e dizer que é uma homenagem ao nosso Rei do Futebol,

ao Pelé, cabe também ao Secretário de Esportes do Município para que

faça um Campeonato bem organizado, talvez a infra-estrutura que hoje

se encontra na Secretaria é pouca, a gente sabe disso, talvez náo saiu

um Campeonato brilhando do jeito que ele gostaria que tivesse
acontecido o senhor João Batista, mas valeu o esforço dele, valeu a
intenção, e que os erros desse Campeonato amanhã não possa

acontecer mais isso, e que possa estar mais organizadinho esse

campeonato pra o ano que vem. Ato contínuo foi colocado o referido

Projeto em votação e sem manifestaçÔes foi aprovado por unanimidade.

Logo após, a sr". Presidente solicitou a mim secretário para que flzesse

a tãitura do parecer n' 033/05 sobre o Projeto de Lei Legislativo n"

023/05 que "Cria no Âmbito do Município o Prêmio Cidadão
Voluntário e dá outras providências" e em seguida foi colocado o
Parecer da comissão unica em discussão e sem manifestaçÕes foi

aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o Projeto de Lei
o PrêmioLegislativo n' 023/05 que "Cria no Âm o Município
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Cidadão Voluntário e dá outras providências" em discussâo e fazendo
uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho frisou: Esse Prêmio
Cidadão ele vem para também criar obrigaçÕes ao cidadão de Nova

Nazaré, porque só náo basta o Poder Público querer fazer, mais basta
também o cidadão e muita gente que é voluntário e gosta de trabalhar e

esse título vem para incentivar essas pessoas em vez de estar muitas
vezes criticando nossa Comunidade, está incentivando, mostrando os
erros e também fazendo e ajudando, então isso veio para acabar de vez
com isso e também incentivar essas pessoas para o crescimento e
desenvolvimento do nosso Município. Ato contínuo foi colocado o
referido P@eto em votação e sem manifestaçÕes foi aprovado por
unanimidade. Em seguida, a SÉ. Presidente solicitou a mim Secretário
para que flzesse a leitura do Parecer n' 034/05 sobre o Projeto de Lei
Legislativo n" 026/05 que "Cria Condecoração Mulher Brilhante no
Município e dá oúras providências" e em seguida foi colocado o

Parecer da Comissão Unica em discussão e sem manifestaçoes foi
aprovado por unanimidade. Logo após foi colocado o P§eto de Lei

Legislativo n' 026/05 que "Cria Condecoração Mulher Brilhante no
Município e dá outras providências' em discussão e fazendo uso da
palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho ressaltou: Esse mais uma
homenagem, pois vendo aquelas mulheres trabalharem na horta

comunitária, e vendo uma das mulheres, tem outras mas vou citar só o
nome da Sílvia porque eu vejo o trabalho que ela vem desenvolvendo na
parte das mulheres na horta comunitária e também toda nossa
Comunidade, a Feira do Leique elaÍezjuntamente com outras mulheres
também, então sáo idéias brilhantes que tem que ser homenageadas,
são mulheres que lutam pelo nosso Município, deixa muitas vezes sua

casa para também estar dando uma força para o nosso Município e
como exemplo nós temos valorizado aqui em nosso Município, nós

temos a nossa Presidente da Câmara que em nosso Município vem

desenvolvendo um trabalho, parabéns, então eu acho que devemos

valorizar todas essas pessoa que contribuem para o desenvolvimento

dessa cidade. E em seguida foi colocado o reÍerido Projeto em votação e

sem manifestações foi aprovado por unanimidade. Dando seqüência,
passou-se pari a PALAVRA LIVRE e seguindo a ordem de inscrição, foi

passada a palavra para o Vereador Jonas Martiniano Filho que

ressaltou: Gostaria de cumprimentar mais uma vez o público aqui

presente em nome da Sra. Railda de Fáti e dos nobres co legase
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pedir para a sra. Presidente para que seja esse Natal mais feliz, um
'l.latal 

mais alegre pelo menos nessa Casa de Leis que a gente possa

estar fazendo na frente uma paisagem mais linda nesse Natal e que o

nosso Poder Legislativo dê exemplo para o Executivo' para que o
Executivo tambéú possa estar copiando e fazendo o mesmo, então é

um pedido que eu faço e que seja um dos prédio mais bonito, um prédio

mais enfeitado neste Natal que seja um Natal bem alegre aqui na

câmara Municipal com esse enfeites natalinos, porque vai chegando

essas festividades de final de ano e eu que viajo sempre para o Rio

Grande do sul e vejo todas as cidades e quando eu penso na minha eu

fico muito triste porque não tenho sentindo nenhum para poder estar

enfeitando em si a nossa cidade e as pessoas que ficam aqui passam o

Natal com suas famílias e muitas vezes sai a noite para apresentar a

cidade e é uma cidade morta, inclusive a briga do nobre colega Vereador
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Sílvio que a gente tem acompanhado de perto para que coloque

lâmpa das nessas ruas para que possamos ter um Natal mais alegre,

então é complicado, é um ped ido que a gente Pede Para a senhora

dessa Casa para que Possa esta r enfeitando a nossa Câmara e também

gostaria de estar falando sobre a construção das Escolas lndígenas eu

discuti hoje a resPeito disso com o Vice-Prefeito e o Vice-Prefeito

mesmo falou, já venho cobrando vários dias a construção dessas

Escolas são 3 (três) Aldeias que está precisando ser construída essas

Escolas e já foi feito o pedido pelo Vereador Zezilo, o Vereador Ari aqui

nesta Casa de Leis, então a gente está cobrando mais uma vez Pra ver

seapartir do ano que vem ele Possam estar tendo uma qualidade de

ensrno melhor com essas construção e também as reformas das outras

casas e também Porque não nossa Comunidade, a gente vê, nós SO

temos 1 (um) Prédio escolar dentro do nosso Município no perímetro

urbano, eu acho que o Prefeito também deveria comprar ar condicionado

para estar colocando nessas salas e ajeitar um Pouco' Porque

professores competentes sem dúvidas a gente tem aqui no Município o

que falta é estrutura Para que os alunos possam aprender e também o

professor possa estar repassa ndo esse conhecimento para todos os

a lunos, então eu acho que é um Pedido que a gente tem que sentar e i7

discutir porque nós estamos investindo na educação bastante, na

qualidade do Professor, mais também está esquecendo de estar

tnYasli ndo na estrutura do Prédio escolar. Dando continuidade o

Verea(qr Reg inaldo Martins Del Colle abstev da palavra. Logo aPós 7
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Vereador João Teodoro Filho ressaltou: Como disse o nobre colegas

Jonas a imPo rtância da criação do conselho na educaÉo e também

quero paraben izar os alunos do Grêmio Estudantil, a chapa preta que foi

vencedora que é um Passo importante na educação que vai ajudar

fiscalizar, vai acomPanh ar mais de perto, vai ajudar elaborar as

propostas da educaÉo e dizer Para vocês chaPa verde que se não me

engano a que foi derrotada que continue firme fiscalizando, cobrando,

assessorando a chapa vencedora Para que a nossa Escola melhore

eada vez mais. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Fábio

Arruda Pereira cumprimentou todos e ressaltou: Eu só quero salientar

sobre o Projeto de remanejamento que foi aProvado por nós aqui hoje

nesta Casa que foi abrindo Crédito Adicional em algumas dotações, na

Secretaria de Ação Social Percebemos que Precisa de manutenção,

percebemos que Precisa do orçamento, está findandooanoena
questão de dePartamento de viaÇão, transporte e manutenção, questáo

das estradas, quero que nossos colegas flquem com os olhos bem

abertos, temos a questão das nossas máquinas, porque tem um

problema grave, quando eu entrei nessa Casa sempre salientei, sempre

fu i crítico e falava e falo ainda, as máquinas só Ícam dentro das das

grandes fazendas e as nossas Pequenas propriedades e igual a gente

está vendo está chegando os Período das chuvas e Precisa locar essas

máquinas aqui mals pe rto de nós, tem as pequenas ProPriedade que

está tendo difícil acesso dos ônibus ir busca, então é um pedido que eu

faço que valorize mais o Pessoal daqui de Perto de nós, não estou

desfazendo de ninguém, mais ê porque aqui o contingente é maior, a

quantidade de gente é maror pa ra ser atendido Por essas estradas e

aqui no Assentamento Pontal também é Precá rio e agora temos o

remaneJamento nessa Parte desse departame nto e onde vai ser

atendido esse setor, então peço que fique esse aviso do Projeto e que

temos um bom aProveito desse Projeto do Executivo. Ato contínuo

fazendo uso da Palavra a Vereadora lsidora Madabna Siqueira Daniel

em nome da Sr'. Presidente cumprlme ntou os nobres colegas' a

Secretária de Ação Social, o Vice-PreÍe ito e esPosa e os demals

presente e ressaltou ainda' Eu só queria fa lar sobre meu voto que foi

contrário ao remanejamento de verbas e igual eu á bati nesse tecla e

venho batendo Porque eu não concordo na anulação de verbas quando

se fala quando se fala em abastecimento de água Para o nosso

MunicíPio, para nossa cidade Porque ele vai anular construção de Posto

J
$
J

J
J
t

§
J

\

I

r\nt_xÀ
v. rret ,

-"S OMPR

L COm

OMISSO COM O POVO

J

i'IOVA NAZAREC

Agusline, s/n - esq n* ZO - r"t. 166) 467-1095 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT



cÂMARA MUNtcrpAL DE NovA NAZARÉ - MT

artesiano e dotação, imPlantaçã o de sistema de esgotamento sanitário,

construção de 1.500 mts. (mil e quinhentos) metros de distribuição de

água, então como a água é uma coisa vital para nós, para a vida, para a

saúde, para tudo, então Por isso quero falar; eu votei contrário não num

todo, mais por essas anulaçÓes que não concordo, mesmo Porque

também está anulando um incentivo da agroindústria e a amPliação da

bacia leiteira que é uma coisa que é nossa fonte de renda Para o

Pequeno Produtor, então isso acho que é inviável, o que nós Precrsamos

éde incentivo nessa Parte, é de água em abundância em nossos lares

porque é tão difícil Pra nós danas de casa quando falta água Para dar

banho em nossas crianças igual já foi falado aqui em outras vezes,

então por isso queria justiflcar meu voto contrário aquele Projeto do

Executivo Dando seqüência a Vereadora Railda de Fátima Alves

fazendo uso da Pa lavra ressaltou: Quero dizer sobre o que o Vereador

Jonas falou a respe ito da decoraçáo natalina eu vou fazer uma

decoração bem bonita aqui e mandar a conta Para o senhor Vereador, é

brincadeira, mais nós temos aqut, foi ate de autoria do Vereador Jonas

um Proyeto que foi aProvado esse ano e com caÍleza vigorará a partir do

ano que vem Para ter Premiação Para ter decoração natalina mais bonita

e na medida do possível a gente vai ver oque é possível Íazer aqul no

rédio da Câmara e disse ainda: Quero dizer a respeito do sorteio das
p

casinhas, estava encalhadas as caslnhas e até que enfim foram

sorteadas, eu acho uma coisa muito boa e a única coisa que eu não

gostei e tenho certeza que várias Pessoas não gostaram também,

porque faltou um Pouco de transParência na parte, não sei, náo vou

dizer se foi da Gomissão ou do Executivo e a Câmara estará fazendo

seu papeI na sua comPetência Para que exrya mais transParência como

se diz, do Poder Público eu quero fazer esse comentário porque a gente

a gente viu, algumas Pessoas foi cortada alegando que elas Possuíam

terrenos urbanos, mais a gente analisando existe outros casos

infelizmente que a Pessoa foi sorteada e que inclusive é chefiado Por

homens, então é aun rca cotsa que eu lamento e ainda agradeceu a

presença de todos e os convidou Para a Sessão Extraordinária que será

no dia 01l12lO5 ás 14:00 horas Pra votação do Parecer do Tribunal de

Contas, sobre as contas do Executivo. E dando continuidade nada mais

havendo a tratar, a SÉ. Presidente agradeceu ao Público presente e

informou a todos os Vereadores que a Próxima Sessão Ordinária será no

dia 05 de Dezembro de 2005' com início s 19 horas, tendo Por local
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recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a

Sessão ao que eu, Vereador Fábio Arruda Pereira, 10 Secretário da

Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será

assinada por mim
Fábio Arruda
Railda o Fátima Alv
João Teodoro Filho
lsidora o Madalena

presentes.
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ueira Daniel
Sílvio José Alves MaracaiPe
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del
Jonas Martiniano Filho
AriMaraiho
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